UNIT AT
594x841

TENDIDO DE ELECTRICA

e [
.  exist. I

Pv 04_ piedra partida

QO
cmdone\a ge hormidf

Dcal. alumbrado

17.0

19

e Col. alumbrado

Pv 04_ piedra partida |

e

Arg

%

e __T_______.l_

(proporcionado por la Intendencia de Canelones)

Cordoneta Wigﬁn exist.

Pv 03

———

Gral. Rivera

malla electrosoldada 15x15x4.2

CODIGOS :

b _ bancos

b01 _banco de hormigén Mayo Recto (colocacion)

b02 _juego mesay banco timbal con ajedres (colocacion)

eq _ equipamiento
eq01 _ depssito de residuos

pv _ pavimentos

pVvO1 _ hormigén armado peinado

pv02 _ hormigén lustrado

pV03 _ hormigén ranurado (vados de acceso)
pv04 _piedra partida

pc _ placas conmemorativas
pcO01 _
pc02 _
pc03 _
pc04 _

DETALLE DE VADOS
esc: 1/20

macetero

vado de
hormigon ranurado
Pv 03

NPT plaza

Tosca compactada

e min=15cm.

©
L .
e — T~ () ot alumbraco — N .
L / | banco 01 DE ’A\”
GJ . \ T — b02
. AYA45 _ — - —  LuO \ - .
I | - : cespeD .
v 0. | / ] ’/’ I g \/ banco 01 / é
m : ”’ ” banco 01 . bor \ §
O —/ ’ﬁ. o LUO1 §
: b ~<_ i
< / 2 / Espkao DE RECREACION T B MRS = ~ ~
Pv 03 L o 2 Timbo ’ \H/\
. 9 u - T - : .
=IC> - _ = Q 4
L_Tf — - 7 / / \_u_01
—————————————————— A — e
- \’OEED/’ "é- . Monyto ‘a -Gandel u 1
- \ . .- \ banco 01 - bano .
: banco)1 - - 3
1 s / A = = /
& Y COMANDO EN - N - .
é& DE_ALUMBRADO : \ i
POBLICO Palmera : .b s de 'ormiqon I
5 . W“"J I .
N - cespED I CESPED T I l AQ
B 1 e oG lu0l ! J . LuO1 ]\ o0l sLuo1 >
Pv 03
% | 16.86 o _ _ 16.68 "~ 13.01 D\'g‘i 2 16.69 _ _ + 16.76 L\
. Q & W V AN - cordoneta de hormigon exist. i / AY . I v . V4 AR I 7 AN . i 7 S . I /
. “ . i : : i i - i . i :
o |
N /o \ | / N | SN | / N | / N |
: . : | . | : . | L - | . .
' ! ' I : I ' I I I :
~ - I ~ i - >~ —~ S i - S~ I —~ ~ i -
. . | . R . . . C— | — . —_ | .
— | — 4 — Bvar. Batlle y Ordofiez i =
| I I I |
| | . |
| | | Pav. Bitumen | | |
| | | | | |
! I I I I |
| | I | I I
™~ | | | | | |
| 1 1 1 1 1
DETALLE DE PAVIMENTO
i 0,06 , , pv01: Hormigdn peinado.
Todos los elementos deberan ser galvanizados
Sector superior de largo 1.20 m en cafio de hierro
galvanizado 2" (60 mm de diametro exterior). espesor 3 mm Cordoneta hormigén prefabricada
Q Cordon cuneta '
— . malla electrosoldada 15x15x4.2
Platina circular @ 170 mm, espesor 3/8" . . . .
Colocada a 3.00m de eje de sector inferior pav. piedra partida . . pav. piedra partida
— Lleva orificio @2" donde se ajustara el cafio del sector superior Hormigon peinado_pv01 e=8cm.
110 10
| 200 )
0.17 4 11y Interior: riel DIN soldado (tramo de 70mm) —+ 1o
- - L4
g ] Registro 10x20 cm, tapa sujeta con 2 tornillos 1/4" cabeza Alem |
S A nivel con la columna
+ o COrificio de 5/16"
A Junta e=1cm de espuma de Tosca compactada
0~<°, polietileno de celdas cerradas, e min=15cm.
. posteriormente se rellenaran con asfalto en
caliente
] : DETALLE DE Deposito de Residuos
< /4 - 1 soporte por columna, formado por -1/20
4 varillas esc: Planchuela soldada a DETALLE DE PAVIMENTO
U . Perfil U . i
\ |7 @16 galvanizadas roscadas en sus Zr(') = arior @ 350 pv05: Baldosas ceramicas.
o ; 10cms. T Planchuela 1/4x2" esc: 1/20
= / \ superiores para amurar en piso. . _
Q o | " ED Kl | Aro Interior
S 8 \ J - 8 tuercas 5/8" por columna. Sll= Planchucla 1/8x1"
® © ® = - 4 arandelas de presion 5/8" por |
N /4\ columna Fondo 4 @ 12 Baldosa 40 x 40 en dos tonos
I | - 4 arandelas planas 5/8" por columna Tapa rebatible . .
Y | espesor 3mm ey o hormigon base para la colocacion
i 047 Planchuela 1/4" x 2".
0.14 + soldada a perfil U Cesped de baldosas
Registrg : 3 estribos @6 hi -
20x1 OCIT]_. eslrinos mm en nierro comun 2 Planchuela 1/4" x 2". 020
Sector inferior de largo 3.00 m en cafio de hierro galvanizado 5" Perfil U 10. < %EO
(140 mm de diametro exterior), espesor 4.2mm Metal desplegado e: 5mm 1130
. Ancho de nervio: 4.5 mm
DETALLE PLATINA: 5 Diagonal mayor: 92 mm —\]E— Perfil U 10.
. Platina de hierro circular @355 mm, e = 3". Diagonal menor: 27 mm Planchuela 1/2"
10cm de varilla @16 roscados Lleva orificio @5" donde se ajustara el cafio del Planchuela 1/4" x 2". b
en espera de platina de fuste_| 035 sector superior. | | Taco _Expanfivo
\ ’ 4 Lleva 4 orificios @3" para tuercas de soporte. " e Metalico 1/2
< Todos los elementos deberan ser galvanizados.
e Banco de Hormigén b0
e I 7 (proporcionado por IC)
4 @16 roscados S esc: 1/20
5 § 5 || L] ] 54.4 ]
. S o
3 estribos @6 —— == . @2 cm.
Base de hormigon ; ; /2
0,32 Platina circular @355 mm, espesor %".
50 x 50 x 80cm. s Lleva orificio @5" donde se ajustara el cafio del . S
-~ nivel superior o
JINTERIOR 16 cm | |eva 4 orificios @%" para tuercas de soporte, | Fooo oo ————————
@ EXTERIOR 35cm  cada 0.21 m a eje orificio
L L
Protoptipo de columna de alumbrado 1 1
ptip NOTA: Ver especificaciones técnicas de acabado final planta e

vista pend. max 12%

macetero
—————— —1ooooo|looooo|looooo|ooo00O
—— 0000 00O0O0 ocoo0o0 ocoo0o0
————1o0o000o0 ooooFoooo 000O0O0
——1 oooo | oo dpaldosas podaractilo o
o000 0|000D0OO|00OC 0[]0 O
——1 o0o0o0o0 00O0oO0 ocoo0oO0 ocoo0o0
1o ooo0oo0|l0o0oo0O0OO|0OOOOO|OOOOO
—K—
———1o0000O0
——1 o0o0o0o0 120
————————Joooo0o0 o
———— o0o0o0oO0 3
—————Jooo0oo0o0
—————— o0o0o0o0
——J]oo0o000 -
——Jo0o0o00o0
— e W Y Yo
————10000O0 .
—1 oooo0 Termin
—————~J]o0o0000 .
——— O] o00O0O Hormiga
—— 100000 P
—— @ {00000 L1
—————] ocoo0o0 //
000O0O0 o
oooo< N
000O0O0 —
00O0O0 \\
0o00O0O0 ~
00000 ™S
0o0o0oO0
00000
0c0o0o0oO0
0000O0 \\
00O0O0 \
0o00O0O0 4&
000O0O0
00O0oO0
00000 o
ocoo0o0 =
000O0O0
0o0o0oO0
00000
—K—
ocoooooflooooolooooo|looooo
00O0oO0 00O0O0 ocoo0o0 ocoo0o0
0cooo0o0|looooolooooo|loooo0o0
00O0O0 00O0O0 ocoo0oO 0co0o0oO0
ocoooo|looooolooooo|looooo
0o0o0oO0 00O0O0 ocoo0o0 ocoo0o0
0cooo0o0|looooo|looooo|looo0o0o0
O
)
o
QD
rahY
A
O
1S

Intendencia de Canelones

T

Proyecto: - Plaza Legnani Clavarino Gobierno de

Canelones

Ubicacion: Santa Lucia FECHA : Setiembre 2019

B Batll A Luis A. H I. Ri
var Batlle y Ordofiez entre Luis A. de Herrera y Gral. Rivera ESCALA -

PLANO: PLANTAELECTRICA Planta | esc.: 1/200 ETAPA :

Licitacion
Abreviada
EQUIPAMIENTOS esc.:1/20

LAMINA: LA O 2




